

因在论坛上发帖称当地一名女干部，此前是选美比赛获奖者，并质疑其成为公务员背后有“神秘推手”，湖南冷水江市网友段小文被警方拘留十天。警方称，该女干部为市委秘书组秘书，也确实是当地“月季花小姐”选美获奖者，但考上公务员通过正规渠道，“作风正派”，段小文被拘因为诽谤。



冷水江市相关部门负责人昨日下午作出回应

冷水江市公安局 公安行政处罚决定书

冷公(网)决字[2013]第0015号
被处罚人段小文,男,居民身份证号码:432502196608140052,1966年08月14日出生,汉族,高中,户籍所在地:冷水江市冷水新居委会,现住址:湖南省冷水江市布溪江南东路8号702,工作单位:无。
现查明:2013年01月09日09时许,冷水江市外宣办移交冷水江市公安局网监与行动技术大队民警苏柯、李谩仁书面报告:称2013年1月8日受害人伍娟在单位浏览互联网时发现“我爱冷水江”、“红网”等论坛是发现网名为“怎么播放的”、“坏人东西”发布了一条“求解:冷水江十大美女之一【伍娟、月季花选美冠军是怎样成为市长的秘书长的?】”帖子,公然捏造事实诽谤伍娟,请公安机关立案查处,民警苏柯、李谩仁迅速出警并开展调查。段小文对本人违法事实供认不讳。
以上事实有报案材料、本人供述、检查笔录、电子证据等证据证实,造成恶劣影响。
根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十二条第二项之规定,现决定对段小文行政拘留十日。
履行方式:由冷水江市公安局送冷水江市治安拘留所执行行政拘留十日。
被处罚人如不服本决定,可以在收到本决定书之日起六十日内向娄底市公安局或冷水江市人民政府申请行政复议,或者在三个月内向冷水江市人民法院提起行政诉讼。

最新回应

女主人是 目前外事侨务 办副主任

昨日下午,冷水江宣传部一名王姓负责人说,帖子中的女干部伍娟确实参加过选美。根据资料显示,1996年至2006年间,伍娟毕业后分配到一所学校担任老师,后来考上公务员调入冷水江政府应急办工作,目前是外事侨务办副主任。

王姓负责人说,网监大队调查得知,段小文发帖下的多个留言,都是段小文用马甲跟帖的。“显示的都是他家的IP地址”。

选美小姐变市委秘书 网友发帖质疑被拘十天

因网上关注提前释放 拘留所给其500元钱称是“关怀”

拘留因“诽谤他人”

根据段小文提供的“冷公(网)决字[2013]第0015号”行政处罚决定书,1月9日早上,冷水江市外宣办移交公安局网监大队一份书面报告,称1月8日伍娟上网发现帖子《求解:冷水江十大美女之一伍娟、月季花选美冠军是怎样成为市长的秘书长的?》捏造事实诽谤她,“请公安机关立案查处”。经警方调查,段小文“对本人违法事实供认不讳”,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十二条第二项之规定,其因“公然侮辱他人或者捏造事实诽谤他人”被处行政拘留十日。决定书落款1月9日。

目前,上述帖子已被删除,根据网页快照,帖子发表于1月8日11时,内容为“不知道冷水江人还记得前几年的选美大赛吗?伍娟被选为冷水江月季花小姐第一名之后,她后面就有一神秘推手在猛推她,先是被神秘人安排当教师,过段时间就直接进了市政府,一直到现在成为市长的秘书长,伍娟同志现在虽然有三十几了,但漂亮仍不减当年。求解伍娟背后的神秘推手是谁?”

46岁的段小文对记者确认,上文就是他当时所发的帖子。

发帖网友质疑办案程序

段小文对记者说,虽然根据拘留决定书,他本应该在1月19日才被释放,但因为“网络压力太大”,17日即被释放回家。并且,拘留所领导给了他500元钱,“说是市里面的意思”。

网监大队也给了他妻子100元钱。段小文还对记者表示,拘留决定书上说是宣传部报案,伍娟本人没有报案,但诽谤系民事自诉案,警方不能提前介入,他质疑程序是否合法。

21日下午,负责此案的网监大队姜姓警官对记者称,因为伍娟不懂程序,所以先告诉了外宣办,她本人之后又到公安机关报案。姜警官称,伍娟并非段小文帖子中所说的秘书长,只是市委秘书组的秘书,但确实是以前的冷水江“月季花小姐”。该警官称,伍娟是师范毕业,毕业后分配到一所学校,之后考上公务员,经过警方和纪委调查,伍娟“没有作风问题”,所以段小文因为诽谤而被拘留。

对于伍娟何时当选“月季花小姐”,何时成为市委秘书,姜警官未予回应。他还证实,段小文确是被提前释放的,因为他妻子身体原因需要人照顾,而为了“关怀”他,网监大队的教导员私人给了他妻子100元钱。

据《南方都市报》

肛肠专家提醒:冬季是肛肠病多发期,出现以下症状要及时检查——

肛门疼痛、肿物脱出 谨防肛瘘侵袭

市民可拨打电话0371—87503333或登录www.gc91.com免费预约超导光肛肠镜检查

赵先生今年42岁,是郑东新区一家贸易公司业务主管,一年多来因为一些项目要常陪客户赴宴、饮酒,加上平时喜欢吃辣椒,慢慢地肛门就经常感到肿胀、疼痛,偶尔大便时还带血。当时以为是“上火”,根本没放在心上。最近,赵先生发现肛门边长了一个疙瘩,摸上去硬硬的,开始还不怎么疼,但是最近应酬一多,经常休息不好,疙瘩越来越大,让他坐立难安,半夜睡觉都能疼醒。最让他感到糟心的是,前两天他发现内裤总有股臭味,不管每天怎么洗、怎么换,这气味都一直伴随着他,

加之肛门周围湿痒难耐,有时候不得已自己趁着办公室没人,就在办公椅上摩擦止痒。赵先生终于被折磨得“忍无可忍”,来到郑州丰益肛肠医院就诊。丰益专家经过细心检查确诊赵先生得的是肛瘘。肛瘘,民间俗称“偷粪老鼠”,最明显的症状就是肛门肿痛、出血和流脓,活动期的肛瘘若长期不愈,会引起排便困难、贫血、消瘦、神经衰弱等症状,更有甚者,长期慢性刺激会导致肛门下组织癌变。

“像赵先生这种情况正是由于肛周脓肿拖延不治诱发肛瘘。”丰益肛肠医院李主任告诉

笔者,早期的肛周脓肿一般只需要切开将脓液引出,清除肛内感染灶。而一旦延误病情形成马蹄形脓肿,不但创面大,患者恢复慢也比较痛苦,还容易出现赵先生那样的情况,因治疗不及时导致肛瘘等严重后果。如果是肛周脓肿引起的肛门肿胀、疼痛,患者在早期是最不容易发现的,待到出现症状时,脓液其实已经在肛门直肠的软组织之间“穿梭”了。该病发展到中后期,还会形成肛瘘,脓液“穿”出多条脓腔瘘道,致使臀部形成“马蜂窝”似的瘘道口。



李和平 肛肠科主任

★中华医学会肛肠分会会员
★北京肛肠名医堂专家组成员

从事肛肠科临床工作30余年,曾在多家医院担任肛肠科主任,知识全面,临床经验丰富。对肛肠科疾病有深入的研究,论著丰富。在国家级和省级医学杂志上发表论文30多篇,擅长运用PPH、COOK、HCPT等微创技术,在混合痔、肛周脓肿、肛瘘、肛裂、肛门瘙痒、直肠息肉等肛肠疾病的诊治上有独到之处。

坐诊医院:郑州丰益肛肠医院(省市医保、新农合定点医院)
预约热线:0371-8750 3333
活动网址:www.gc91.com
院址:郑州市嵩山路与陇海路交叉口往北100米路东。

微创无痛看肛肠 专科专治是关键

很多患者在病发后选择去非专业医疗机构检查治疗,由于技术不先进、设备不专业、医生经验不足,往往造成各种漏诊误诊。有的患者还会遭遇病情反复,手术再“返工”。专家则指出,事实上专业治疗痔疮、肛瘘等肛肠疾病要真正实现安全、无痛,选择专业规范的医疗机构很重要。

目前,郑州丰益肛肠医院开展的无刀无痛肛

肠疾病微创术,均由万例手术无事故专家亲自操作,在国际领先的检测设备监控下实施,手术方位精准,医生技巧娴熟,仅需6~20分钟即可完成手术。与传统手术相比,微创术具有安全、微创、出血少、疗程短、恢复快等诸多优势,且全程无痛,90%的患者可随治随走。

据了解,丰益肛肠医院引进的“肛肠神眼”超导光肛肠镜弥补了传统检查方式出现误诊漏

诊的弊端,全程只需3分钟,安全、无痛,可清晰洞察肠道内结构及病变组织,医患双方都可通过该设备看到病灶部位,为精确治疗提供了可靠依据。为了响应卫生部门号召,缩减患者就医流程,丰益肛肠医院特推出预约就诊优惠活动,凡有肛门疼痛、便血、肿物脱出等症状的患者均可拨打电话0371—87503333免费预约超导光肛肠镜检查。